



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA LIPOVA
SECRETAR
Tel/fax 0234.282082
e-mail: primarialipovabc@gmail.com

nr.5619/16.11.2018

PROCES VERBAL

incheiat cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului Local Lipova din data de 31 Octombrie 2018

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, ședința fiind deschisă de Primarul comunei, domnul Costel Baci. Ședința a fost convocată de domnul primar Costel Baci prin Dispoziția nr. 283/24.10.2018. Din consultarea condicii de prezență rezultă că, din cei treisprezece consilieri ce compun consiliul local comunal, participă la ședință un număr de doisprezece consilieri, fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar este rugat ca, în conformitate cu prevederile art.43 din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, să prezinte proiectul ordinii de zi.

Se prezintă urmatorul proiect al ordinii de zi, așa cum s-a luat la cunoștință din invitația comunicată de către secretarul comunei:

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii strazilor din comuna Lipova, județul Bacău.

Inițiator – Costel Baci, Primarul comunei Lipova.

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Lipova a imobilului în suprafața totală de 1618 mp, situat în sat Valea Caselor, comuna Lipova, județul Bacău.

Inițiator – Costel Baci, Primarul comunei Lipova.

3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Lipova nr. 26/27.09.2018 privind aprobarea nivelului pierderii de apă de 18 % aferente sistemului de alimentare cu apă, tratare apă brută Darmanesti.

Inițiator – Costel Baci, Primarul comunei Lipova.

4. Diverse.

Se consultă consiliul local dacă sunt și alte probleme care necesită introducerea pe ordinea de zi, în condițiile respectării dispozițiilor art.44, alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, modificată și completată, privind existența raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului de specialitate al primarului și dacă comisia de specialitate s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Domnul primar, domnul Baci Costel spune că există necesitatea urgentă de introducere pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a bugetului local al comunei Lipova în trimestrul III pe anul 2018.

Nu sunt alte probleme de discutat care necesită introduse pe ordinea de zi.

Pentru început, secretarul comunei supune spre aprobare și solicită consiliului local observații la procesul verbal întocmit în ședința ordinară din data de 27.09.2018.

Nu sunt observații și în urma supunerii la vot, procesul verbal este aprobat în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi a ședinței și se dă cuvântul domnului primar care prezintă Raportul de specialitate, Expunerea de motive și Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii strazilor din comuna Lipova, județul Bacău.

Rapoartele de avizare sunt prezentate de domnii consilieri Holtea Costel, Popa Constantin și Tataru Vasile, președinții comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință, dl. Popa Constantin solicită domnilor consilieri discuții cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt sau alte propuneri și se supune la vot Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii strazilor din comuna Lipova, județul Bacău, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar care prezintă Raportul de specialitate, Expunerea de motive și Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Lipova a imobilului în suprafața totală de 1618 mp, situat în sat Valea Caselor, comuna Lipova, județul Bacău. Rapoartele de avizare sunt prezentate de domnii consilieri Holtea Costel, Popa Constantin și Tataru Vasile, președinții comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință, dl. Popa Constantin solicită domnilor consilieri discuții cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt sau alte propuneri și se supune la vot Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Lipova a imobilului în suprafața totală de 1618 mp, situat în sat Valea Caselor, comuna Lipova, județul Bacău, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul trei de pe ordinea de zi, domnul primar prezintă Raportul de specialitate, Expunerea de motive și Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Lipova nr. 26/27.09.2018 privind aprobarea nivelului pierderii de apă de 18 % aferente sistemului de alimentare cu apă, tratare apă brută Darmanesti. Rapoartele de avizare sunt prezentate de domnii consilieri Holtea Costel, Popa Constantin și Tataru Vasile, președinții comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință, dl. Popa Constantin solicită domnilor consilieri discuții cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt sau alte propuneri și se supune la vot Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Lipova nr. 26/27.09.2018 privind aprobarea nivelului pierderii de apă de 18 % aferente sistemului de alimentare cu apă, tratare apă brută Darmanesti, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul diverse dl. Popa Constantin, președintele de ședință solicită domnului primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a bugetului local al comunei Lipova în trimestrul III pe anul 2018. Domnul primar prezintă Raportul de specialitate, Expunerea de motive și Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a bugetului local al comunei Lipova în trimestrul III pe anul 2018. Rapoartele de avizare sunt prezentate de domnii consilieri Holtea Costel, Popa Constantin și Tataru Vasile, președinții comisiilor de specialitate. Președintele de ședință, dl. Popa Constantin solicită domnilor consilieri discuții cu privire la proiectul de hotărâre prezentat. Nu sunt înscrieri la cuvânt sau alte propuneri și se supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare a bugetului local al comunei Lipova în trimestrul III pe anul 2018, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl. Popa Constantin solicită domnilor consilierilor prezenți să dezbată alte probleme.

Domnul consilier Ariton Gheorghe solicita domnului primar sa contacteze o persoana fizica autorizata sa faca evaluari ale cladirilor pentru agentii economici de pe raza comunei Lipova. Domnul primar il asigura ca va lua legatura cat de urgent cu un evaluator si va rezolva aceasta problema.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt și astfel, fiind epuizată ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare si declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,

Cons. Popa Constantin



Secretar,

Costel Andrei POPA